

Headline	Perlis to create teak park ecotourism		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau (Northern)		
Date	18 Mar 2019	Color	Full Color
Section	News	Circulation	16,000
Page No	B8	Readership	48,000
Language	Chinese	ArticleSize	750 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,372
Frequency	Daily	PR Value	RM 4,117



走吊桥赏景 玻打造柚木园生态旅游

(加央 17 日讯) 大马森林研究院在玻璃市打造柚木园生态旅游, 让民众可走在树梢步道, 在吊桥上高空观赏柚木生态景色。

大马森林研究院在距离加央 30 公里的柚木园研究中心推行柚木园生态旅游计划, 园内的设施包括以柚木建成的三角构型吊桥, 是值得一游的新体会。

坐落在玻州加基武吉路 17 公里的 10 公顷柚木园, 早在国家独立前就已设立, 距离巴东勿刹 10 公里, 树梢吊桥依地势而建, 长 100 米, 高达 15 米至 17 米, 可在同一时间容纳 40 名成人或 2000 公斤重量。

该柚木园是由森林研究院管辖, 树梢吊桥曾关闭一段日子修复, 如今重新开放。

掌管玻州旅游事务委员会的行政议员哈诗麦莎与 60 人参与柚木园促销活动时表示, 相信该景点可成为促进州内旅游业的主要产品之

一。

她说, 柚木园树梢吊桥是于 2011 年落成后, 2012 年推出柚木园生态旅游计划, 却鲜为人知, 因此, 必须大力推销和宣扬, 吸引更多游客到访。



柚木园生态旅游为玻州打造旅游卖点。



▶走在树梢步道上, 是值得一游的新体会和另一番情趣。



哈诗麦莎 (右三) 一行人准备上树梢吊桥。

明年全面开放予公众

哈诗麦莎说, 州政府希望看到玻州不只是游客的转驿站, 因此, 将通过促销活动推介旅游景点, 以便留住途经玻州的浮罗交怡及泰国游客, 促进玻州旅游业发展, 带动州内经济。

她说, 政府将拨款改善设施, 包括竖立指路牌等,

并将于明年全面开放予公众, 惟目前的开放时间是周一至周五, 由上午 9 时至下午 4 时, 至于周末关闭, 除非预约, 目前的收费为成人 5 令吉, 儿童 3 令吉。

她说, 主办训练营或康乐活动, 园内设有露营和住宿等。